Memonias de clase Ragonamicats 7°

TallerNo1l / RAZ 7° periodo 2

Para cada punto realice un proceso que explique su
respuesta. No se aceptan respuestas sin una justificacion
valida. No tiene que copiar el enunciado sélo el proceso
de solucioén.

1. La fraccién de area sombreada de la figura es
A. 5/7
B. 3/8

C.5/8
D. 1/2

2. En una fabrica de automdviles se logré reproducir
cinco cuartos de lo previsto en el plan del mes. Si la
produccion era de 100 autos. ;Cudantos se produjeron?

A. 105 B. 115

C. 120 D. 125

3. Un depdsito cuya capacidad es de 200 litros esta lleno
de agua. Si sacamos 3/4 de su capacidad ¢cuantos litros
quedan dentro del depdsito?

A. 50 B. 100

C. 150 D. 200

4. En un parqueadero de vehiculos se encuentra el
siguiente aviso.

Parqueadero de vehiculos

% de hora o fraccién: $600

Esto es, por cada cuarto de hora que este parqueado le
cobran 600 y por los minutos que se pase del cuarto de
hora, le cobran el cuarto de hora completo.

Una persona que deja guardado su vehiculo durante 2
horas y media debe pagar.

A. 6000 B. 2400

C. 600 D.150

5. En una pifiata, Alicia recogié 3/10 de los juguetes;
Ramiro 2/10; Salomé 1/10 y Mario recogi6 4/10 de los
juguetes. Si habia 30 juguetes en total. EI que recogid
mas juguetes y la cantidad respectiva fue:

A. Mario 15 juguetes.
B. Mario 12 juguetes.
C. Alicia 9 juguetes.
D. Alicia 12 juguetes.
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6. Karen se comi6 2/5 de un quesito y su hermano Juan
se comid 3/8. La fraccidn de queso que se comid demas
Karen que juan, corresponde a

A. 1 B. 2 C. L . L

2 17 45 40

7. Don Carlos es atleta. Hoy madrugo a hacer ejercicio y

. ., 55
en la primera hora recorrio ?km, en la segunda

%O km y en la tercera hora % km. La suma total de los

kilémetros recorridos es
07 g3 108

A . D. 256
6 6

8. Por cada paso que da cierta persona recorre un
distancia de 7/8 de metro. Después de dar 100
pasos la distancia que ha recorrido en metros, es

175 5 98

A. E3 C.70 D. 92

Informacion paralos puntos 9 al 13

Un carpintero tiene un tablon de 240 cm de largo,
del cual saca 1/3 para un trabajo, 3/8 del tablén se
los vendi6 a un cliente y el resto los guardé.

9. La parte del tablon gastado entre lo utilizado
para el trabajo y lo vendido, fue
A 17 5 4 7 7

24 ‘11 " 24 11

10. La parte del tablon que le sobré fue
A 17 B 4 C ! D ’

24 ‘11 24 11

11. El largo del pedazo de tabléon que vendio,
media
A.80cm
C. 100 cm

B. 90 cm
D. 110 cm

12. De las siguientes afirmaciones la verdadera es.
A. El pedazo mayor fue el que quedoé

B. El pedazo mayor fue el gastado para el trabajo.
C. El pedazo mayor fue el vendido.

D. Los tres pedazos tenian la misma medida.



Memonias de clase Ragonamicats 7°

Taller No2 / RAZ 7° periodo 2
(Acertijos logicos y matematicos)

Para cada punto realice un proceso que explique su
respuesta. No se aceptan respuestas sin una justificacion
valida. No tiene que copiar el enunciado sélo el proceso
de solucién.

13. Tomaés dice que la hermana de su tio no es su tia. Si
la hermana del tio de Tomas no es la tia de Tomas. ..
Quién es?

A. La mama
B. La suegra
C. Laabuela
d. La nuera

14. Cierto dia Marta tuvo invitados a su casa, Jesus y
Elisa llegaron juntos. Luisa le abri6 la puerta a Arturo.
Cuando Pedro llegd ya Raul estaba. Arturo le abrié a
Jess. Raul llegd después de Elisa. De acuerdo a lo
anterior el Gltimo en llegar es.

A. Raul
B. Arturo
C. Pedro
D. Jesus

15. Si se conoce que las caras opuestas de un dado
estdn marcadas con puntos desde 1 hasta 6, y que las
caras opuestas deben sumar siempre 7. Cuél de los
siguientes dados esta mal fabricado.

A B C D
e® e** . Y
* :: N :: ~] o’

o V)% 2% 0% [+ |&® |+

Informacion para los puntos 16 y 17

Una prueba consta de 10 preguntas. Por cada
respuesta correcta se dan 5 puntos (+5) y por cada
incorrecta se quintan 2 puntos (-2).

16. Un estudiante que saca 5 puntos buenos y 5 puntos
malos tiene un puntaje de:

A. 25

B. 15

C.10

D. 3
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17. El puntaje que saco uno de los estudiantes fue de
36 puntos por tanto:
A. Sacé 6 puntos buenos y 4 puntos malos
B. Sacé 7 puntos buenos y 3 puntos malos
C. Sac6 8 puntos buenos y 2 puntos malos

D. Sac6 9 puntos buenos y 1 punto malo

18. Pepe tiene el doble de canicas que Luis y entre los
dos retnen 30 canicas. ¢(Cudantas canicas tiene Pepe y
cuantas canicas tiene Luis?

A. Pepe tiene 6 canicas y Luis tiene 5 canicas.

B. Pepe tiene 15 canicas y Luis tiene 15 canicas.
C. Pepe tiene 20 canicas y Luis tiene 10 canicas.

D. Pepe tiene 60 canicas y Luis tiene 30 canicas.

19. En la siguiente operacion se borraron unos nimeros
y en vez de los numeros se colocaron las letras Ay B.

598
+37A
865

1935

La diferencia entre los nimeros Ay B es
Al

B. 2

C.3

D. 4

20. El nimero total de triangulos que hay en la
siguiente figura, es
A. 15
B. 19
C. 21
D. 23




